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Przemyśl, 08.04.2019r.

Informacja o rekrutacji do projektu „Aktywni Niepełnosprawni”
Caritas Archidiecezji Przemyskiej informuje, że rozpoczyna rekrutację do projektu pan „Aktywni niepełnosprawni” realizowanego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Podkarpackiego na lata 2014 – 2020, Oś priorytetowa: VIII Integracja społeczna, Działanie 8.3 Zwiększenie dostępu do usług społecznych i zdrowotnych.
Celem głównym projektu jest usamodzielnienie życiowe 96 osób niepełnosprawnych z terenu województwa podkarpackiego poprzez udział w zajęciach prowadzonych w trzech mieszkaniach treningowych w Zboiskach (koło Sanoka), Rajskim oraz Leżajsku.
 Działania prowadzone w mieszkaniach będą polegały na uczeniu się, wspieraniu, rozwijaniu, usprawnianiu czynności, umiejętności i zachowań niezbędnych w samodzielnym życiu, w tym także funkcjonowanie w otwartym środowisku.

Osobą odpowiedzialną za prowadzenie rekrutacji do w/w projektu jest Pani Iwona Fudali – kierownik projektu Aktywni Niepełnosprawni. Osoby zainteresowane udziałem proszone są o kontakt telefoniczny tel: 512143455 lub w biurze projektu w Przemyślu ul. Kapitulna 1. 
W załączeniu informacja pisemna dla zainteresowanych osób niepełnosprawnych.

Z poważaniem

Przemyśl, 08.04.2019r.

Zaproszenie do udziału w projekcie

Caritas Archidiecezji  Przemyskiej zaprasza do udziału w projekcie wszystkie chętne osoby niepełnosprawne. Projekt będzie polegał na wyjazdach do mieszkań treningowych. Zostaną utworzone 3 mieszkania treningowe w Zboiskach (koło Sanoka), Rajskim oraz Leżajsku.

Mieszkania treningowe to miejsca, w których osoby niepełnosprawne będą się uczyć jak wykonywać domowe czynności oraz jak poruszać się poza domem. W nauce tych czynności będą pomagać asystenci. Każda osoba, która zostanie przyjęta do projektu pt „Aktywni niepełnosprawni” będzie przyjeżdżała do mieszkania treningowego na jeden tydzień raz w miesiącu przez 3 lata.
Od uczestników nie będą pobierane żadne opłaty. Każdy uczestnik zostanie dowieziony z miejsca zamieszkania i z powrotem do mieszkania treningowego.
Można się zgłaszać do Pani Iwony Fudali, tel:512143455 lub w biurze projektu w Przemyślu ul. Kapitulna 1. 
Serdecznie zapraszamy do udziału w projekcie.
Projekt „Aktywni niepełnosprawni”

Caritas Archidiecezji Przemyskiej, ul. Kapitulna 1, 37-700 Przemyśl
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